



启动仪式上,安利枣庄分公司的职工们装扮成拉拉队为活动助威造势。 本报记者 袁鹏 摄

2013年安利环保嘉年华启动

四千个家庭加入环保行动

本报枣庄9月15日讯 (记者 张旋) 9月14日,由山东省公益环保联合会、山东省环境保护基金会、枣庄市文明办主办,市中区文明办、安利(中国)日用品有限公司承办的“2013年安利环保嘉年华”在枣庄市东湖公园广场拉开序幕。据了解,活动共持续两天,近四千个家庭参与到了活动中,气氛热烈活跃。

据悉,作为全国首创的环保教育主题乐园,安利环保嘉年华在全国各城市选择城市广场搭建嘉年华乐园,主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式。自2009年在北京启动,四年来活动历经哈尔滨、杭州、武汉、广州、上海、天津、杭州、青岛、大连、苏州等55个城市,成功开展71场活动,吸引了超过47万个家庭,近150万公众热情参与,成为了中国环保宣教领域的崭新亮点和企业环保公益活动的优秀品牌。同时,据了解,安利环保嘉年华活动因在公众环保教育领域做出的突出成就,获评2013年“中华慈善奖‘最具影响力慈善项目’”。

安利公司相关负责人表示,近年来,公众环保意识有了大幅提升,而相应的环保行动力大大不足。2013年环保嘉年华的主题确定为“行动创造未来”,活动的重点从环境保护知识的宣传教育转变为激励社会公众的环保行动力。今年,环保嘉年华继续融“互动式”环保体验与“知识型”嘉年华为一体,以游戏为基础,配以高科技互动体验及人与自然环保展,使参与者不但能够形象地了解各种环保知识,更能身临其境感受环境变化对生活造成的严重影响。

12款亲子游戏上演

大手拉小手游戏中学环保

为了倡议将环保付诸行动,推动环保教育与宣传,2013年安利环保嘉年华活动现场设置了12款游戏共市民参与。在活动中,每个家庭都可以亲身体验,并在活动中学习环保知识。

记者在活动现场看到,环保嘉年华活动现场集中了12款融知识性、趣味性为一体的环保游戏,如呼吁珍惜盘中餐的“光盘快行动”、关注开采地下水的“汲汲可危”、打击盗猎行为的“森林警察”、供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等等。在现场,孩子们愉快地进行着各种活动,陪在身边的父母也乐此不疲地配合着,活动开心融洽。同时,记者看到,不少陪伴孩子参加游戏的父母都会在进行游戏之前向孩子介绍相关的环保知识,更加促进了孩子参加活动的积极性。

“环境污染,全球气候都变暖了,你看北极熊的家都被破坏了,出现了一个个大洞,我们去把它填上好不好。”在一个保



一名小朋友在家长的帮助下参与“节能小能手”游戏。 本报记者 袁鹏 摄

护北极熊的游戏前,市民刘女士告诉孩子。记者看到,游戏中“北极熊的家”有了一个个的大洞,孩子们需要用零散的方块去填补大洞,就能保护北极熊了。“虽然孩子还小,不明白怎么怎么环保,但是通过活动先培养他对大自然的热爱还是很不错的。”刘

女士说。“活动的设计就是让孩子们充分地参与到游戏当中,从而带动父母,影响父母,也促使父母多多地向孩子讲解环保的知识,这样就形成了全民环保的氛围和效果。”工作人员刘先生说。 本报记者 张旋

和孩子玩游戏 家长也长知识

最初只是想让孩子通过游戏学习的家长,却也在游戏中获得了新的知识,纷纷表示受益匪浅。

在众多参与游戏的儿童身边都有陪伴着一起游戏的家长,他们作为一个家庭,投入地进行着各种游戏。在游戏“低碳生活辨变”中,记者看到,现场模拟了生活的场景,包括各种家电的使用、垃圾分类等等,同时,在每个图示旁都有一句话,供活动参与者判断是否正确。家长和孩子纷纷开动脑子,仔细辨别。

“其实都是日常生活中经常碰到的事情,但是细细想起来,还真不知道哪样才是正确的。”带孩子来参加游戏的王女士说。记者看到,他们才刚刚按照序号进行第一个判断,就已经有些犯难了。反而是女儿在她身边很自信地告诉母亲是不是正确。

“本来是带孩子来参加游戏的,没想到自己也学到不少东西,对自己也很有用。”王女士笑说。 本报记者 张旋

两岁娃心愿: 有鱼,有大树

在环保嘉年华活动现场,记者看到有一块专门为孩子提供的展示才艺的涂鸦墙。孩子们可以随意画一幅画,寄托心愿,并张贴在涂鸦墙上。在绘画区,一位两岁的小朋友也在爷爷的指导下画了一棵绿色的大树。

据小朋友的爷爷介绍,小朋友张霄今年才两岁,但是挺喜欢画画的。记者看到,张霄的爷爷在旁边拿着他的手,很快就画出了一幅画,张贴到了涂鸦墙上。看到自己的作品张贴出来,小张霄显得很高兴,回到位置上又让爷爷“指导”他画了一幅。这次,小张霄画的是一颗大树,有茂密的树叶和茁壮的树干,作画完毕,还自己往画上加了几片树叶。

小张霄的爷爷说,小张霄喜欢大自然的东西,这也是孩子眼中绿色的世界。画过大树,小张霄的嘴里还不停地念叨,还要画海水中的鱼。这大概是小张霄眼中的绿色世界,有大树还有鱼。 本报记者 张旋

大宝和二宝争做环保能手

“2013年安利环保嘉年华”在枣庄拉开序幕以后,吸引了众多家庭前来参与,活动现场更是成为了孩子们的乐园。在众多孩子当中,一对双胞胎尤其引人注目,他们开心地参加每个游戏,争当环保小能手。

据双胞胎兄弟的外公陈先生介绍,孩子的小名分别叫作大宝和二宝,今年只有五岁。“今天孩子正好来我们家,看到有这样的活动就带着孩子来看看,没想到活动还挺不错,俩孩子在这玩得很开心。”陈先生高兴地说。同时,陈先生告诉记者,平时孩子都是跟他们的父母在一起生活,而且孩子的父母也都会教他们一些爱护环境的常识。“和我们在一块的时候我们能讲的就少多了,不大会讲,但是这个活动我看涉及环保



大宝和二宝开心做游戏。 本报记者 袁鹏 摄

的知识挺全面,孩子自己就能在游戏中中学到东西了。”陈先生说。记者看到,在现场小哥俩

形影不离,可是在游戏中却是互不相让,都想要争做环保小能手。 本报记者 张旋

